
О результатах плановой выездной проверки ведомственного контроля 

использования средств областного бюджета государственным областным 

автономным учреждением «Редакция газеты «Мурманский вестник»  

за 2021 год. 

    

Проведена плановая проверка в ГОАУ «Редакция газеты «Мурманский 

вестник» 

Цель проверки: исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности 

государственным областным автономным учреждением «Редакция газеты 

«Мурманский вестник» (далее – учреждение) за 2021 год.  

Проверка проведена в период с 23.03.2022 по 08.04.2022. 

          В соответствии с утвержденной программой проверка проводилась по 

следующим вопросам: 

- соответствие формы плана финансово-хозяйственной деятельности, 

применяемого учреждением (далее -  план ФХД), форме, утвержденной 

Министерством информационной политики Мурманской области; 

- соответствие видов деятельности, перечня услуг, обозначенных в плане 

ФХД, видам деятельности, перечню услуг, содержащимся в Уставе учреждения; 

- направления расходования сумм субсидий на выполнение 

государственного задания; 

- целевой характер расходования средств субсидий на иные цели; 

- соответствие плановых показателей, отраженных в плане ФХД, данным 

бухгалтерского учета; 

- отражение в плане ФХД остатков денежных средств на начало и конец 

отчетного периода, и их соответствие данным лицевых счетов; 

- соответствие сумм планируемых поступлений, отраженных в плане ФХД, 

и указанных в соглашениях о выделении субсидий (на выполнение 

государственного задания; целевой субсидии), бюджетной росписи на момент 

составления плана ФХД, а также соответствие смете доходов от приносящей 

доход деятельности; 

- своевременность размещения плана ФХД на официальном сайте в сети 

Интернет (www.bus.gov.ru) не позднее пяти рабочих дней после его утверждения 

в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Проверкой выявлены следующие нарушения: 

1. Проверкой исполнения плана ФХД учреждением за 2021 год 

установлено, что в нарушение пунктов 6, 12 требований, утвержденных 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 № 186н, 

учреждением необоснованно уменьшены плановые показатели плана ФХД по 

доходам от приносящей доход деятельности, в следствии чего произошло 

превышение фактически поступивших денежных средств над плановыми 

показателями. 

2.   Нарушен порядок и сроки оплаты, установленные договорами. 

3. В нарушение пункта 15 Порядка предоставления информации 

государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на 

официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н, 

учреждением в 2021 году несвоевременно размещен отчет об исполнении плана 

ФХД за 2021 год. 


